

# 让好司机有好信用、好收入 郑州将为“的哥”建信用档案

本报讯(记者 覃岩峰)滴滴网约车乱象频发,引发社会强烈关注。昨日,记者从郑州市信用体系建设工作领导小组办公室了解到,市交通委组织召开会议,提出要从建立完善出租汽车企业和从业人员的信用档案等方面入手,构建以信用为核心的出租汽车行业新型市场监管机制。

在市交通委出租汽车行业信用体系建设工作推进会上,市出租汽车协会、各网约车平台有关负责人与我市交通部门相关人员面对面,就“如何推动出租汽车行业信用体系建设,形成好司机、好信用、好收入的良好氛围”进行交流沟通。

会议认为,加快推进出租汽车行业信

用体系建设是贯彻落实全国深化出租汽车行业改革推进会的重要举措,是开展行业信用体系建设试点工作的有力抓手,对推动交通运输领域信用体系建设具有重要的示范引领作用。会议提出,各有关单位和企业要进一步统一思想,形成合力,按照“事前管标准,事中管检查,事后管处罚,

信用管终身”的要求,进一步推进信用工作与出租汽车行业日常管理的有机结合,建立完善出租汽车企业和从业人员的信用档案,落实守信激励和失信惩戒措施,着力形成“好司机、好信用、好收入”的正向激励态势,进一步加快出租汽车行业信用体系建设。

## 200平方米竟然隔出30多间客房 西大街“爱家旅馆”消防不合格被查 查封违规旅馆、群租房,这次消防夜查发现隐患736处、拘留1人

8月28日夜,郑州消防支队在全市持续开展消防安全隐患集中夜查行动,检查居民小区及人员密集场所233家,发现隐患736处,处罚物业及个人7.6万元,行政拘留1人,有效预防了火灾事故的发生。  
记者 汪永森  
文/图



爱家旅馆狭窄的走廊

### 现场1 爱家旅馆200平方米 隔出30余间客房

西大街上的西单公寓处于西大街办事处平等街社区之内,28日20时许,检查组发现小区3楼的爱家旅馆200平方米的空间被经营者擅自用木板分隔成了30余间小房间,而多个房间共用的出口宽度不到2米宽。

该场所自2017年4月注册经营以来,一直未办理任何消防手续,而其经营场所存在变更房屋内部格局、改变原有规划设计的问题,需要向规划、建设部门报批,重新报建,同时还要通过消防验收才可投入使用,遂要求民警和消防执法人员按照相关规定对该处场所实施临时查封。

在爱家旅馆外的走廊上,检查组打开消防栓箱,发现消防栓内无水流,此外该小区居民楼的多个楼层的走廊和住户门前区域都存在杂物堆放的问题,这种消防栓内无水和安全通道被占用的情况,很可能在火灾事故发生时引发人员伤亡。

### 现场2 海氏之家100平方米客厅摆20余张双层床

西单公寓5楼是一处写着“海氏之家”字样的员工宿舍,居住其中的女子称其为北京微海管理咨询有限公司的工作人员,这家公司宣传基于某火锅品牌实战经验开展培训业务,宿舍内部的墙壁和房门上方等多个位置出现了该火锅品牌的字样。

此处位于5楼西侧的员工宿舍的客厅位置被20余张双层床占据,不足100平方米的客厅仅留下数条1米宽的狭窄通道,这些双层床铺多数已经

摆上了白色被褥,下层的床上还放置有笔记本电脑,西侧窗下是集中充电所用的插板。

对于西单公寓存在的群租问题,检查组认为,房间内电线分布较乱,如果大量人员集中入住,发生火情时逃生不及时,就容易酿成群死群伤事故,北京等地区已采取措施限制群租“每房间最多住2人,房主违规出租可罚3万”。

该处场所依法被临时查封并责令限期整改到位。

### 分点包片发现隐患736处

当晚,郑州消防支队防火处出动20组精锐检查力量深入34个支队重点单位,金水区消防大队、郑东新区消防大队分别由各自的军政主官带队,联合支队蹲点干部及派出所、办事处相关人员对辖区人员密集场所、居民安置区、老旧小区、新建小区、群租房等存在的群租人数众多、电动车乱停乱放、违规充电、占用

门厅等消防违法行为进行了排查清理。

记者了解到,此次夜查行动共组成检查组83个,出动检查人员194人,检查居民小区及人员密集场所233家,发现隐患736处,清理违规停放和充电电动车942辆,清理飞线充电476处,发放宣传资料3289份,处罚物业及个人7.6万元,行政拘留1人,有效预防了火灾事故的发生。

### 黄河路沙口路拥堵 有望11月底解决



本报讯 8月26日,黄河路沙口路交叉口东侧道路恢复完毕,施工方曾表示这大约200米的黄河路市政道路恢复完毕后,将极大缓解沙口路与黄河路交叉口的交通压力。但经过几天来车辆通行的验证,该路口的交通压力非但没有缓解,反而加剧了交通拥堵程度。

28日,记者选择在中午非高峰时段,从嵩山路与黄河路交叉口,沿黄河路由西向东行驶,还未到距离沙口路约100米的霁月南路桥下,三排车辆即拥堵至此。

据了解,受5号线施工影响,黄河路与沙口路的西南侧有一处围挡,原本左拐车辆行驶北侧车道,直行与右拐车辆行驶南侧车道。但目前受到交叉口所设环岛影响,行驶在北侧车道的车辆,无论前往东、南、北方向,均需与由北向南车辆抵头再右转才能汇入车流之中。

交警一大队一中队程队长表示这里设置的不规则环岛较小,信号灯的配置也需要进一步完善,根据这几天通行方式的改变发现,这个路口就像是一个布袋,外面大,里面小。

目前除了更合理地配置信号灯外,需要进行限流分流,已连夜制作了分流指示牌,分别在农业路、嵩山路、二环支路、南阳路设置,减少车辆进入该区域。

中铁十五局项目部刘建扬副经理表示,该环岛围挡内正在进行各种管线的回迁,11月底该路口能够正常通行。

记者 刘凌智/文 白韬/图

### 注销公告

河南看看城市网络科技有限公司(统一社会信用代码914101003176665212),经股东会决议现拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。

特此公告